

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Технології легкої промисловості»
для підготовки докторів філософії
у галузі знань 18 – Виробництво та технології,
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,
рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий)**

Освітньо-наукова програма «Технології легкої промисловості» розроблена у відповідності до вимог Національної рамки кваліфікацій та використовуватиметься для здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки докторів філософії у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Профіль освітньої програми висвітлює мету та загальну характеристику, яка розкриває предметну область, орієнтацію програми та її особливості. Опис предметної області характеризує освітні складові програми. У профілі освітньої програми розкрито сфери працевлаштування випускника та можливості щодо подальшого навчання.

Визначений у профілі освітньої програми перелік компетентностей випускника корелюється з описом кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій та включає інтегральну, загальні та фахові компетентності. Запропонований перелік охоплює усі можливі аспекти знань і вмінь випускника третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та узгоджується з переліком проєкту TUNING. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти сформульовано у термінах результатів навчання, які представляють собою набір тверджень про те, що здобувач повинен знати, розуміти та бути здатним продемонструвати після набуття усіх компетентностей.

Представлена на рецензування освітня програма містить перелік освітніх компонентів, які вивчатиме здобувач у ході опанування освітньої програми та набуття задекларованих компетентностей. Освітня програма також містить структурно-логічну схему, яка висвітлює взаємозв'язок між освітніми компонентами. В освітній програмі зазначено форму атестації по завершенню навчання та кваліфікацію, яку буде присвоєно. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми описують взаємозв'язок між компетентностями, результатами навчання та освітніми компонентами.

Узагальнюючи за результатами проведеної фахової експертизи, вважаю, що в цілому розроблена освітньо-наукова програма «Технології легкої промисловості» забезпечує підготовку компетентних, творчо мислячих, конкурентоспроможних фахівців, здатних адаптуватися до змін у технологіях легкої промисловості, оперативно реагувати на вимогу ринку праці, орієнтуватися в потоках інформації, готових до подальшої педагогічної діяльності у ЗВО, до безперервної професійної освіти, саморозвитку та самореалізації може бути застосована для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

директор ІрАТ «Софія»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'V. G. Chayun'.

В.Г. Чаюн